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Nagyváradon, a még teljesen szét 
nem züllött szabadelvű párti megye­
bizottsági tagok konventikulumán teg­
nap felszólalt gróf Tisza István, s ke­
ményen megtámadta Glatz Antal bi- 
bihari főispánt. A támadásnak érthető 
oka van. A főispán, aki 48-as ember 
teljes erővel azon dolgozik, hogy a 
függetlenségi párt befolyása érvénye­
süljön a megye közigazgatásában, a 
67-esek pedig görcsösen ragaszkod­
nak egyetlen pozíciójukhoz, a közgyű­
lési teremhez, ahol a letört, koldus 
szegény, de még mindig kapaszkodó 
bihari zsentri mindenáron érvénye­
sülni akar.

nak. Ép elég része volt benne. Tiszá­
nak már befelegzett — utálatos dolog, 
ha az eltemetett politikai halott mint 
hazajáró lélek akar szenzációt kelteni.

Karácsonyi szünet előtt.

Tisza István gróf a gőgös junker 
állott ennek a csoportnak élére és 
mert a gyékényt már mindenhol ki­
húzták a lába alól — a bihari köz­
gyűlési teremben hirdeti, hogy meg­
virrad még valaha a bukottaknak.

Nagy politikai immoralitás keil 
ahoz, hogy gróf Tisza István ki mer­
jen lépni a porondra, és eröszakosko- 
dónak merjen bélyegezni egy 48-as 
főispánt. Ő Tisza István, a kinek kor­
mányzata a becstelen erőszak jegyében 
iolyt le, a ki provokáltatta a hires 
zsebkendő lobogtatást, a ki keresztül 
gázolt miniszter elnöksége alatt ház­
szabályokon, törvényeken, konstitucio- 
nalis biztosítékokon. Csak olyan sötét, 
reakciós fej képes erre, mint az övé.

Tisza István nagyváradi beszéde 
nyílt zászlóbontás. A mit eddig nem 
igen akartunk elhinni, hogy a régi 
szabadelvűek ismét politikai tényezők 
akarnak lenni, azt most teljes világí­
tásba látjuk. A kivert had morog a 
koncért és azt visszaakarja szerezni 
mindenáron.

Biharban talán tudnak grasz 
szálni a régi szabadelvűek, itt egyelőre 
bajos dolog letörni őket. De el kell ti­
porni más vármegyében azonnal, mi­
helyt felütik fejüket. Sokszor kifejtettük 
már, hogy a politikában minden ret- 
ragrád lépés gyilkos eredménnyel járhat. 
A Tisza-féle 67-es alapra való vissza­
térés pedig gyilkos dolog. Iunker 
politika nem kell már ennek az ország-

A képviselőhöz ülése.
— Express tudósítás. —

Budapest, dec. 19
Még egy ülést tart a képviselőház b 

aztán kezdődik a karácsonyi vakáció. - 
Meg is látszott ez a Ház mai ülésén is.

Az ünnepet megelőző bágyadt han 
gúlát borul a folyosóra. Ha újságírók 
nem volnának, néptelen volna a folyosó. 
Ahol-kivülök csak egy eleven alak mo­
zog. Polónyi Géza igazságügyminiszter, 
a kinek ma tárgyalják javaslatát a bí­
rói és ügyészségi szervezet módosítá­
sáról.

Nem is lesz mozgalom. Senki sem 
készül megbolygatni a mélaságot az ülés 
kezdetén. De hogy ne teljék az esztendő 
szenzáció nőikül, gondoskodik róla az in- 
terpellációs könyv.

Az ülésről részletes tudósításunk a
következő :

A jegyzőkőny felolvasása és hitele­
sítése után gróf Thorotzkai Miklós jegyző 
jelenti, hogy az interpelláoiós könyvben 
dr. Somogyi Aladár, Vajda Sándor ős 
Zakariás János jegyeztek be újabb inter­
pellációkat. , , x , ,

Az elnök fölveti a kérdést, elmond­
hatja e Uray Imre interpellációját an­
nak dacára, hogy legutóbb nem volt je­
len. — Ajánlja, hogy a Ház erre az 
engedelmet ne adja meg és hatalmazza! 
föl az elnököt, hogy a jövőben azo­
kat az interpellációkat, a melyeknek 
beterjesztői nem jelennek meg, töröl - 
hesse.

A Ház azután harmadszori olvasás­
ban is elfogadta a Ráth György Muzeum 
létesítéséről szóló és a Lotz Károly mű­
vészi hagyatékának az állam részére 
való megszerzéséről szóló törvényjavasla-
t0 ^Következik a marokkói reformok 
tárgyában Algezirászban tartott nemzet­
közi értekezlet becikkelyezéséről való tör­
vényjavaslat tárgyalása. . , . . .

A Ház a javaslatot Heinrich Antal 
előadó ismertetése után általánosságban 
és később részleteiben is elfogadta, a ja­
vaslat harmadszori olvasását a holnapi ülés 
napirendjére tűzték. ...

A külkereskedelmi és forgalmi viszo

nyaink ideiglenes rendezésről való tör­
vényjavaslatot Laehne Hugó ajánlotta el- 
ogadásra. A javaslatot vita nélkül á talá- 

nosságban és részleteiben is elfogadták. 
Harmadszori olvasását a holnapi ülés na­
pirendjére tűzték.

A bírói és ügyészi szervezet némely 
módosításáról .szóló javaslatot.

Bizony Ákos előadó az igazságügyi 
bizottság által tett stiláris módosításokkal 
ajánlta elfogadásra. . ,

Maniu Gyula: Azt fejtegeti, hogy a 
minősítési táblázat megállapításánál valami 
ellenőrzést kell létesíteni. Két határozati 
javaslatot nyújt be. . .

Polónyi Géza igazságügyramiszter: 
Megköszöni a Háznak, hogy ezt a tör­
vényjavaslatot a költségvetés elintézése 
előtt vette tárgyalás alá. A kormány rajta 
van, hogy a bírák és ügyészek anyagi 
helyzetét javítsa, de ez minden átmenet 
nélkül kivihetetlen. A kormánytól nem­
csak a bírák kívánják helyzetük javítását: 
ott vannak a vasutasok, a tanítók sto.
A bírák helyzetén ez a törvényjavaslat 
csak ideiglenesen van hivatva segíteni a 
kormány még egyébb intézkedések utján 
is szándékozik a "bírói kar helyzetén javí­
tani. Bejelenti, hogy a birá* helyzetének 
javításához 3,400.000 koronát kell állan­
dóan bevenni a költségvetésbe.

Szünet után Polónyi Géza válaszolt 
Samassa János egy régi. a kóbor cigá­
nyok ügyében tett interpellációjára, ba­
rnássá statáriumot kívánt. A miniszter 
kijelenti, hogy ez iránt nem intézkedhe­
tik, mert a törvények ezt már eltörölték.
A választ tudomásul vették.

Samassa újabb interpellációt jelent 
be a vasár és ünnepnapi munkaszünet 
megtartása ügyében.

Wekerle kijelentette, hogy erre nézve 
már van törvény. A vasárnapi munka- 

■ szünet kiterjesztésével foglalkozik a kor­
mány. Ki fogják terjeszteni a korcsmádra 

lés pálinka üzletekre is.
1 Somogyi Aladár a kerületi betegse- 
I gélyző pénztár ügyeben interpellál.

Vajda Sándor a topánfalvi járásbíró­
ság! fogház miatt intéz kérdést Póló - 
nyihoz.

Polónyi kijelenti, hogy nem tartja 
valami borzasztónak, ha a topáuf tlvi ura- 
kát nem a fogházban, hanem az iskola 
folyosójára zárják el. — az interpelláció 
célja az volt, hogy a nemzetet a külföld 
hamis színben tüntesse fel. R imániában 
is megesett, hogy valaki fázott a fog­
házban.

Erre óriási zaj támadt. Vajda dunö 
sen felugrik:

— Nem ezt mondtam!
— Üljön le, kiáltják.
— Le kell köpni — szól valaki. 
Vajda : Tessék megtenni és kompro­

mittálja magát vele l 

I * , Üzletemben sestal ev*ti riziing
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Kállay Leopold: Letörli éa azt mond­
ja, hogy esik az eaö.

Vajda kijelenti, hogy nem volt szán­
déka gyanúsítani.

Végül Zakariás János a tisztviselők 
szolgálati pragmatikájáról intéz kérdést.

Wbkerle kijelenti, hogy ez a törvény­
javaslat most készül.

Az ülés ezzel véget ért.

Bakonyi Samu és Rakovszky.
Affér a folyosón.

— Express tudósítás. —
Budapest decz. 19.

Fővárosi tudósítónk közli velünk, 
hogy Bakonyi Samu országos képvi­
selőnek ma a képviselőház folyosóján 
kinos összekoccanása volt Rakovszky 
Istvánnal, a néppárt elnökével, aki is­
meretes arról, hogy mindenkiben csak 
a zsidót akarja látni. A függetlenségi 
párt ellen nem mert a néppárti vezér 
nyíltan fellépni, ezért Bakonyinak in­
direkt módon és elég tapintatlanul 
mondotta meg azt, hogy mi nem tét- 
szik neki

Az afférról a következő tudósítást 
kaptuk.

A folyosón Rakovszky István és 
Bakonyi Samu között a tegnapi dele 
gáció ülésén történtekből kifolyólag 
nagy vitatkozás folyt. Rakovszky ki­
kelt a függetlenségi párt ellen, amely 
a hatalmat is kezében akarja tartani 
és a mellett kuruckodni is. Egy róká 
ról két bőrt nem lehet huzni. A füg 
getlenségi párt nem szépen viselke­
dik a néppárttal szemben, holott pe­
dig sokan mandátumukat Zichy Ma­
dárnak köszönhetik, — mig ellenben 
Zboray Miklósnak ellenjelöltet állított 
De persze, ha ezt megmondjuk nek- 
tek, — akkor nagy a felháborodás
i7ri)plnPH

— Kérlek, szólt közbe Bakonyi, 
csak ne csinálj megint felekezeti kér­
dést. Én itt magyar képviselő vagyok 
és pedig a legmagyarabb városnak, 
Debreczennek a követe.

— A Bakonyi körül állott képvise­
lők élénk helyesléssel kisértők e sza­
vakat.

. i»ix -c a «árt Péter-1 hogy precedens nélkül való eset az alkot- getlenségi párt jelölése is. A páit■ mJ~y helyreállítása óta. hogy a tőispán
fiai kerületbe Thieszen Aithurb ga _ .Qtézykedé*eiyel m9g8érti az Önkormány-
gatót, a Varga-utcai kerületbe 8 fttot Az albánnak ebben a í esetben
Kálmán álloraástőnököt és V y előterjesztéssel kellett volna élni. A főis-
kegyesrendi tanárt. Szerencsésebbe gzóket eddig oly férfiakkal töltötték
határozott soha jelölte* dolgát« t ^‘‘VS megtudták találni a keil« hau- 
getlenségi párt. mmt ez osetb“kikJ d°dd-® g0’t birtak kellő törvénytudással és tör-
ember mind a három jelölt akik ^ I ^nytisztelettel. A mostani főispán nem 
is jelentős szerepeket vittek úgy k találkozott itt politikai ellenfelekkel, mert
datom, mint a párt életemen. 4«kóló- e teremben csak a függetlenségiek egy

A kertttotek hanmlatávd m tökéla |=z«razett ^ mégb belevitte a
lesen egyezik ez a jeíólés. .A;mik J közigazgatási ügyekbe a politikai tenden-
vánvaló lett a párthatározat, ^ A főispán mindenki iránt animozitás-
polgárság, aki nem az 6 nézetét vallja,
egy zászló alá tömörült, még az Nagy zaj keletkezett e szavakra
is, amely a tömeges számma j j y-pisza folytatólag idézi a főispán
„önjelöltek“ mellé húzott. tanár egyik beszédét, a melyben biztatja a kö

A Varga utcán Peozkó . L«ngéaet hogy a megye bizottság tagjaivá
is fellépett. Bizony a gy_ a_ csak függetlenségi embert válaszszanak.
ellene van. Alig kap egynéhány nA- Kijelenti, hogy ennek a szolga elemnek 
tot. Érdekében ő magán kívül mégné »‘Vármegyénél^Véget kell vetni. Sajnálja,

saisff.-aisnHs-jí

ha még annyira tanár és volt v sárhoz nyúl, esetleg nem találja el a cél-
■ ‘"Különben is érthetetlen, hogy B» U d. • ***

kA Evn?-Thrt ÓheÍtetyfodaln!y°Eddigel6 tántorítsák kötelességük teljesítésétől,. - 
2ÄÄÄÄ - a vármegye bizalmát élvezik

val, sem politikai magatartásával, hogy Bizalom az alispánnak,
olyan okvetlenül „intézze a város ügyeit. j^rdi ellenfeleit, nem azokat, akiket
Maradjon csak a katedránál és os ujabban szállt meg valami szentlélek, de 
lyozza a tanítványait, mondják■ ® régi politikai ellenfeleit, hogy volt-e arra
utcai kerületben — a város ügyeit máj 0get hogy e teremben ne csupán a vár­
elintézik azok, akiknek a szavazó polgár- ’ érdekét nézték volna. A főispán 
ság őszinte bizalma adja a mandátumot sj........................... . , -RUg Ubz-unü ív«™« 4.
a kezükbe. Peczkó Ernő úgyis elég diákot 
buktatott már meg. Ép itt az ideje, hogy 
egyszer ő is elbukjék.

Kortesvilég Oebreczenben.
A városatya választások.

Kiket Jelölt a függetlenségi párt ?
— Saját tudó<itónktól. —

Debroczen, dec. 19.
Két nap múlva a szavazó urnák elé 

áll Debreczen városának Póterfia és Varga 
utcai keiüleiben lakó szavazó polgársága. 
A választásokat megelőző izgalmak ural 
kodnak az egész városban. Folyik a kor 
teskedés javában az egyes jelöltek mel­
lett. Pedig hát voltaképen nincs is szük­
ség a korteskodésre, mert úgyszólván bi­
zonyosra vehető, hogy a hivatalos jelöl­
tek óriási többséggel fognak bekerülni a 
város parlamentjébe.

Ma már nyilvánosságra került atug-

Tisza a rendszerről.
Viharos közgyűlés Nagyváradon.

— Távirati tudósítás. —
Nagyvárad, decz. 19.

Bihar vármegye közgyűlése, me­
lyet Tisza Istvánnak előre jelzett meg­
jelenése miatt nagy érdeklődés előzött 
meg, ma délelőtt folyt le Nagyvára­
don. A közgyűlésen Glatz Antal föis- 
)án elnökölt, aki a tanácskozást dél­
előtt 9 órakor nyitotta meg. Ekkor 
már zsúfolásig tele volt a terem, leg 
alább kétszáz vármegyei bizottsági tag 
gyűlt egybe.

A közgyűlésről a következő részle- 
tes tudósítás számol be:

Keszthelyi Zoltán főjegyző, az elnöki 
megnyitó elhangzása után, előterjesztette 
az alispán jelentését a közigazgatái álla­
potáról. A jelentésben rámutat ezután az 
alispán arra, hogy a főispán többször, de 
legalább is két alkalommal megsértette a 
megye autonómiját és szabályrendeleteit. 
Két frappáns eset miatt előterjesztéssel is 
élt a belügyminiszter előtt, de eddigelő 
elintézés nem érkezett a ’belügyminiszté­
riumból. Tegnap azonban magánúton kö­
zölte vele a főispán, hogy az egyik ügy­
ben a osélai járásorvos lakása dolgában 
már leirt Andrássy belügyminiszter, tárgy­
talannak mondva az intézkedést azért, 
mert időközben elkészült az orvos lakása 
a székhelyen. A másik ügyben még nem 
döntött a miniszter.

A főispán ellen.
Óriási figyelem közt emelkedett mos 

szólásra gróf Tisza István. Hangoztatja,

mindenbe beleavatkozik és ebben alapé 
sabb törvénytudás nem feszélyezi, ezért 
helyesli, hogy az alispán iránt a várme­
gye elismerésének adjon kifejezést.

Ä kormány ellen
Tovább most nem kell menni, do 

valóban a legnagyobb komikum lenne, ha 
az a kormány, a mely az önkormányzati 
jogokat fejleszteni akarja, a meglévőket 
is sérelmesen értelmezné.

Hol volt a hősies alispán.
Nadányi Károly a függetlenségi párt 

elnöke válaszolt Tiszának. Hangoztatja, 
hogy a megye autonómiája nem most, de 
Kristóffy idejében volt megtámadva. Hol 
volt akkor a hősies alispán ? Most nincs 
alkalom a bizalom nyilvánításra.

A főispán válasza.
Glatz Antal főispán reflektál Tisza 

szavaira, mert konkrét vádakat emelt el- 
. lene. Nem tartozik ugyan számot adni 
cselekedeteiért, de megteszi a törvényha­
tóság iránti tiszteletből. A tisztviselők 
előtt kijelentette, hogy politikai meggyő­
ződése miatt nem fog senkit baj érni, te­
hát alaptalan a vád, hogy bárkit ellen­
kező politikai meggyőződése miatt üldözne, 
jöhet, hogy nem mindig ragaszkodott a 
törvény betűihez, de mindenben a törvény 
szelleme vezette

Ml történt » múltban?
Tisza gróf örömét és elismerését fe­

jezte ki a főispán ünnepies kijelentése 
fölött. Kijelentette, hogy szolgáljon ez 
megnyugtatásul a főispán politikai “SPj1*. 
seinek hitbuzgalmával szemben. (Óriási 
zaj.) Az ágens kifejezéssel nem akar sen­
kit se sérteni. Vádolja a főispánt, hofft 
a megyei választás alkalmával egy jelöl­
tet a függetlenségi jelölt érdekében visz- 
szalépósre akart bírni. Hát nem presz
szió ez? , ,

— Hát az előtt mik történtek —
kiáltották Tiszának.Ma mur nyilvánosságra Körűn »mg °_________ ________________________________________________ _—~ jr

Legszebb és legolcsóbb Karácsonyi újdonságok i
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Tisza: A Fejőrváry kormány alatt 
Biharmegye autonómiája nem volt meg­
sértve, tehát nem volt rá szükség, hogy 
az alispán meg védelmezze.

Foglalkozik azzal a váddal is, hogy 
a Fejérváry kormánynyal szemben élné 
zéssel viseltetett.

Ezután a szavazás következett.
Tisza gróf indítványát szavazás alá 

bocsátották. Az indítványt 28 szó ellené­
ben 163 szóval határozattá emelték.

A közigazgatási bizottságba és iga­
zoló választmányba csupa Tisza pártit 
választott a közgyűlés.

Biztosítási tisztviselőből cigáitf prímás.
Sstioe Kálmán ée bandája.

— Saját tudőeitónktól. —
üebreczen, dec. 19.

Debreczenben sokan ismerték 
Szűcs Kálmánt, az Első Magyar Álta­
lános Biztositó Társaság tisztviselőjét. 
Jókedvű bohém fiú volt, aki inkább 
ült a kávébáznak márvány asztalai 
mellett, mint a Comptoirban, a hol 
nincs sem költészet, sem hangulat, 
csak rideg szubordináció.

Évekkel ezelőtt került el Debre- 
czenből Szűcs Kálmán. Az itteni inté­
zettől Szolnokra helyezték el. A vidám 
fiú itt sem mutatkozott komoly hiva­
talnoknak. Sokkal többet hegedült, 
mint a mennyit irt az irodában.

Főnökei nem nézték jő szemmel 
a dolgot, s többször figyelmeztették 
is, hogy baj lesz a dologból. Szűcs 
Kálmán végre is megunta a sok kor- 
holást. Lemondott a hivataláról, s ban­
dát alakított. Kitűnő muzsikus lévén,

Kovács Gyula alispán fel is utazott 
a minisztériumba a ott az utügyek elinté 
zéséről személyes tapasztalatokat gyűjtött. 
Az alispán bár nem a legjobb és meg­
nyugtató tájékozódást nyerte az utügyek 
elintézéséről, mindazonáltal nem találta 
azt oly aggodalomra okot adó állapotban, 
mint hirlett volt.

Ezzel szemben a minisztériumban 
azt tapasztalta, hogy a tervezett küldött­
ség tisztelgése és az ez által benyújtandó 
emlékirat jó hatással fog járói s az ügy­
nek mindenesetre használni fog.

Ily irányban informálni fogja Wesz- 
prómy Zoltán főispánt, aki a küldöttség 
vezetésével meg lett bizva.

Hajdumegye küldöttsége a jövő év 
elején fog tisztelegni a miniszternél.

Hajdumegye közigazgatási életében a 
decemberi közgyűléssel meg nem állott 
be a szélcsend. Néhány izgalmas napra 
van kilátás.

Hajdúszoboszlón ugyanis a házipónz- 
tárnoki állás megüresedett s ennek betöl­
tése sürgős. Ugyanezért az alispán dec. 
29-éré közgyűlést hivott össze a szobosz- 
lói városház termébe.

Böszörményben is választás lesz 
december 31 én. A Pápai Károly halálá­
val megüresedett adóügyi tanácsosi állást 
töltik be.

Szóval még egy pár izgalmas nap 
s a megye is lezárja 1906. évi műkö­
dését.

'

SZÍNHÁZ.
Műsor:

Csütörtök A vig özvegy, operette. 
Péntek A vig özvegy, operetie. 
Szombat A vig özvegy, operette.

Meghalt az utcán.
Rács Gézáné temetése.

— Saját tudósítónktól. —
Debreczen, dec. 19.

Megrendítő szerenc étlenség történt 
tegnap este, Rácz Géza városi városgazda 
neie, született Bán Erzsébet, a Csapó-ut 

(lát alakított. Minim muzsikus leven birtelan rosszul lett és meghalt 
hamar megállapította szerencséjét. Most, c86t ,.éa2|eloj a következők :
r*_1__1- iTAnrlArrlAiAKan ^ » _..a_ ti/_ •Szolnok legelőkelőbb vendéglőjében és 
kávéhazában játszik, s azt mondják, 
sokszor egy este több pénzt keres, 
mint amennyi évi jövedelme volt hi­
vatalnok korában,

Rácz

A megye nt ügyel.
Monstre küldöttség a minissternél.

Tisztviselők választása.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, dec. 19.
llajduvármegye uj tisztikarának leg­

első teendője az, hogy a megye közleke­
dését jó utakkal tegye könnyűvé és ez 
által a megye forgalmát elevenebbé te­
gye. Ennélfogva egy hálózat tervezetet 
dolgozott ki s azt jóváhagyás végett a 
belügyminiszterhez terjesztette fel.

A miniszternek azonban aggályai 
voltak egyes vonalak kiépítése miatt s 
erre a jóváhagyást nem akarta megadni. 
A megye közgyűlése azonban az összes 
vonalak kiépiLéséhez görcsösen ragaszko­
dott és elhatározta, hogy montsre kül­
döttséget fog meneszteni a miniszterhez, 
de egyúttal megbízta Kovács Gyula al­
ispánt, hogy az utügyek miben állásáról 
érdeklődjön a minisztériumban.

Géza városgazda tegnap este sétára indult 
nejével Bán Erzsébettel, aki beteges 
gyönge szervezetű nő. Alig hagyták el 
Rákóczy-utcai lakásukat. Ráezné rosszul 
létről panaszkodott férjének, aki azon re­
ményben, hogy a friss levegő magához 
téríti asszonyát, rá beszélte a séta folyta­
tására.

Alig értek azonban a Csapó-utcán 
levő Korona vendéglő elé, az uriasszony 
ájuldozni kezdett, úgy hogy férje kényte­
len volt őt bevinni a Korona vendéglőbe. 
Ott próbálgatták vízzel és ecettel magához 
téríteni, ami azonban nem sikerült.

Rácz azonnal szánért küldött, amelybe 
már áléit állapotban emelte be feleségét.

A víg özvegy.
(Lehár Ferenc operettje. Először ad­

ták Debreczenben 1906. december 19-én)
Lehár Ferenc operettje. , A vig öz­

vegy diadalmas útjában érkezett Debre- 
czenbe és egy csapásra meghódította a 
közönséget, A premier más >dik felvonása 
után itt is eldőlt a darab sorsa — amely 
nem más, mint ragyogó siker.

Esztendők óta nem volt ilyen fényes 
operettje egyetlen színpadnak sem Itt a 
szöveg ötletessége versenyzik a muzsika 
bűbájos szépségével. Lehár csodaszép al­
kotásával. Glavári Hanna szerelmi históriá­
jához hozzásimul a dallamos zene, a mely 
édes illúzióba ringat el. Egyik fülbemá­
szó melódia a másikat kergeti, majd jön­
nek a nagy zenei slágerek, amelyek egy- 
töl-egyig szenzációsak. Sok kedves isme­
rősre talál a muzsikában a publikum, — 
hisz a bécsi diadal után népszerű leit ,A 
vig özvegy* zenéje az tgesz kontinensen. 
Lehár darabja Z lahynak is m ghozta a 
slágert. „A vig özvegy* nagyon sok elő­
adást fog megérni ná unfc is.

A szereplők nagy buzgósággal ját­
szottak. Giavani H urna szerepét Fóthy 
Frida kreálta — közepes sikerrel. A gyö­
nyörű énekszámok sokszor elvesztek nála, 
amiről ő természetesen nem tehet. — 
Hiába, ezt a szerepet Zilahynónak Írták. 
Danitól Ternyei játszotta nagyon jól. — 
Éneke, játéka egyaránt kielégített min­
denkit. — Zóta Mirkó, a montenegrói kö­
vet Polgár volt. Pompásan játszotta meg 
szerepét. Minden jemnése után derültség 
támadt. A rendezés kitü .0 munkája is az 
ő érdeme. Valencienne szerepében Vida 
Ilona sokszor túlzott. A kisebo szerepek 
Sarkadi, Szabó Gyula, Deési és Bérezi 
kezében voltak. Jól megállották helyüket. 
Szalay szépen énekelt.

Az összjátékra nagy gond volt for­
dítva. A mi dóceo lés volt, az a tnáiodik 
előadáson elsimul. A zenekar is jól mű­
ködött, a betanítást mest nen végezte 
Fekete Oszkár.

A vig özvegy sok diadalmas estét 
hoz még a színháznak.

Karácsony ünnepi gyermek 
előadás. Karácsony délutánján 3 órakor 
gyermek előadást rendez az igazgató, ez­
zel mintegy alkalmat nyújt az igazgató 
a szülőknek, hogy mig odahaza a családi 
tűzhelynél elkészítik a gyermekek örömét,

Megindult nehány lépésnyire a szán. s a
a hagyományos karácsonyfát, melyhez

gyönge asszony testéből elszállott a lélek 
Mire Rákóczi-utcai lakásuk elé értek, a 
férje már a kihűlt holttestet vitte be a 
lakásba.

Azonnal értesítették az esetről a 
rendőrséget és a megjelent rendőrorvos a 
hirtelen halál okául, szivszólhüdóst állapí­
tott meg. Az eset városszerte nagy rész­
vétet keltett.

A fiatalon elhunyt Rácz Gézáné te­
metése ma délután 2 órakor ment végbe, 
a kiterjedt család és jóismerősök nagy 
részvéte mellett.

rendesen az égi angyalka szokta hozni a 
sok különféle ajándékokat, hogy ez idő 
alatt a gyermekek kedves szórakozást ta­
láljanak a színházban, a hol dr. Komor 
Gyula rendkívül mulattató varázs regéjét 
„A Csizmás kaudurt* hozza színre a szín­
társulat, melyben csaknem az egész sze­
mélyzet részt vesz.

— Peleskei nótárius. A legjobb 
eredeti magyar bohózat a „Peleskei nó- 
táriás8 kerül legközelebb színre, kiválóan 
első rendű szereposztásban. Az igazgató 
nagy gonddal osztotta ki a Peleskei nótá- 
riás szerepeit, hogy az minden tekintet­
ben élvezetes estét szerezzen a közönség 
nek. Az előadásban részt vesznek a nők

Karácsonyi vásárra
nem régi, hanem egész uj árukat szereztem be, inelveket az eredeti 

áraknál jóval olcsóbban árusítok.

ASZTALOS JÓZSEF
női divat áruháza
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A ki elegáns, divatos őszi felöl-
t öket akar vásárolni» tekints meg

elegánsan berendezett
női felöltő-áruházát <•

I
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DEBRECZENI FÜGGETLEN DJSAG

közül Zilahyné, Lónyai Piroska, Szabó 
Irma Hahnel Aranka, Lukács Juliska, 
Arda’i Ida, a férfiak közül Zilahy, Szakács, 
Ternyei, Polgár, Arkossy, Békés, Sarkadi, 
Deésy, Bay, Bérezi, Szalai stb.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon ez. 339.
Szerkesztőségi ó.-. d. e. 8-12 d. a. 2 6. éjjeli 2.6 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacs-utoza 47. ». a.

— Kossuth állapota. Buda­
pesti tudósítónk táviratozza, hogy Kos­
suth Ferenc kereskedelemügyi minisz­
ter ma már egészen jól érezte magút. 
Ma délelőtt meglátogatta Kuzonszav 
Leó herceg orosz nagykövet, valamin^ 
Marcsenkó vezérkari ezredes, katona 
attasé és Demidov követségi titkár- 
Kossuth vendégeit dolgozó szobájában 
fogadta s kijelentette, hogy igen öru, 
hogy jobban van s munkálkodhatok.

__ a képviselőválasztók név- 
iezvséke. Debreczen város központi 
választmánya ma délelőtt a városház 
kistermében ülést tartott, a melyen 
Kovács József polgármester elnök­
lete alatt jelen voltak : Varga Károly 
Szabó Kálmán, K. Kiss~ József, TPálffy

tók el utolsó útjára az elhunyt nagynevű 
történetírót, Acsády Ignácot. Óriási volt 
a róezvét, a tudományos és irodalmi világ 
igen sok jelese jött el Acsády temetésére 
A gyászolók között ott voltak gróf Teleki 
Géza, az Akadémia részéről Heinrich 
Gusztáv főtitkár, Bauer Izor, Beöthy 
Zsolt, Werner Gyula, az elhunyt hírlap 
Író kartársai közül báró Kaas Ivor, szat­
mári Mór és a Pesti Napló, melynek 
Acsády munkatársa volt, testületileg jött 
e) A temetési szertartást Lazarus tőkán.- 
tor gyászdala nyitotta meg, mely után dr. 
Hevesi Simon rabbi mondott beszédet, 
utánna pedig az Akadémia megbízásából 
dr. Csáky Dezső búcsúztatta el az elhunyt 
akadémikust, akit a rákoskjresztun izr. 
temetőben helyeztek örök nyugalomra.

— Schőplin postaigazgató 
nyugdíjban. Schőplin Ágoston nagy­
váradi postaigazgató, a kinek hatás­
körébe a debreceni postahivatal is 
tartozik — legközelebb nyugdíjba megy. 
Mint Nagyváradról írják, hogy a ke­
reskedelmi minisztériumtól, rendelet 
érkezett mely szerint Schőplin Ágoston 
posta- és távirdaigazgatót szabadságol­
ják, Rutter Emil pt. tanácsost, h. igaz­
gatót Budapestre és Niedermann Antal 
pt. segédtitkárt Kassára helyezik át. 
Az igazgató szabadságolását néhány 
hét múlva nyugdíjazás követi. UtódjaÖZttUU JxalUlaU) *-*•* ~ ' XT.,

Gábor, Tóth István, ifj. Schwartz Vilmos ............. „„ ---------------- n, -
és Juhász Ignácz. Az ülésen a jövő évi — az uj igazgató — Siket 1 árján 
képviselőválasztók kiigazított névJeg^' budapesti postatanácsos lesz. A nagy-

posta —gének hirtekn 
te-fia-utcában 873, a Hatvan-utcában 769, felforgatása egy haladópárti klikk mun- 
a Piac-utcában 1569, a Varga utcában kájaj amiröl Kossuth Perenez minisz- 
1206 és a Kossuth-utcai kerületben 835 tef mit se tud. Tudvalevő, hogy a pos- 
választó polgár van. Vagyis az IQJál^° I tágok szervezkedésében a nagyváradiak 
KfMUSÄ msfas S vezető szerepet vittek. Ez nem tetszett 
választója van.' Debreozenben tehát 6044 ; a régi rendszer embereinek, a ki 
a képviselőválasztók száma. A névjegyzó-! addig áskálódtak Schőplin ellen, nng 
két K. Kiss József és Pálffy Gábor hite- mQst szabadságolják.

- Ülé. M eg,lesiteue. A mieieaitow norjegj.v» r-----
nyát felküldték a belügyminiszterhez, egy 
példányát pedig átadják. Lestyán Adorján 
közjegyzőnél letétbe nelyezik-

— Ülés az egyháznál. A debre 
czeni ev. ref. egyház árvaügyi bizottsága 
dec. hó 22-én délután 4 órakor az egyház

/ ,__ L1. - lnr.1 TápfíUot ‘ Tvft-gyzőnól letétbe nelyezik pestemében ülést tart. Tárgyak: Fo
— Debreczen uj osendorka- lyó ügyek> 

szárnyája. Ismeretes, hogy a bel-1 — Apponyi köszönő levele. A
ügyminiszter a csendörkerületi parancs- j pgjgári asztaltársaság elnöke, ílueszen 
Tinltsá0nk számát szaporítani akarja. Arthur levelet kapott Apponyi Albert gróf
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nokságok számát szaporítani akarja. 
Az uj parancsnokságok közül egyet 
Debreczenben létesít a kormány. An- 
drássy Gyula gróf belügyminiszter teg­
nap sürgős leiratot intézett Debreczen 
város törvényhatóságához, a melyben 
jelzi, hogy a jövő 1907. évben már a 
csendörkerületi parancsnokságot fel 
óhajtja állítani. E célból az uj épület 
helyére vonatkozólag kéri a miniszter 
a várost, hogy tárgyaljon Kosztka Pál 
csendörezredessel, a ki Debreczenbe 
érkezik. A tanács mai ülésén foglalko­
zott a miniszter leiratával s a jövendő 
tárgyalások megejtésére kiküldötte a 
polgármesteren kívül dr. Magoss György 
főügyészt, Aczél Géza főmérnököt és 
Körner Adolf tanácsnokot. Kosztka ez­
redessel ma délután tárgyalt a bizott­
ság először, de a megbeszélések még 
nem értek véget s igy eredmény sin- 
csen.

— Acsády Ignác temetése. Bu­
dapestről Írják: A Lónyai-utca 11. számú 
gyászházból ma délelőtt tiz órakor kísér-

Aivuur icvcioi, B.OFUVV
vallás- és közoktatási minisztertől. A le­
vélben köszönetét mond a miniszter a 
polgári asztaltársaság nemes cselekede­
teiért. Az érdekes levél igy szól: A siket- 
némák debreczeni áll. s. iskolája igazga­
tóságának f. évi november hó 14 én 648. 
sz. a. keit felterjesztéséből, örömmel érte­
sültem arról, hogy a debreczeni polgári 
asztaltársaság a nevezett intézet 10 fiú 
növendékét felruházta, s ugyanez alka­
lommal 2100 korona költségen, a siket- 
néma gyermekekkel együtt 103 iskolába 
járó fiú gyermeket látott el téli ruhával. 
Fogadja s tolmácsolja Tekintetessőged az 
asztaltársaság többi tagjainak ezen em­
berbaráti önzetlen áldozatkészségért őszinte 
köszönetemet. Budapesten, 1906. évi no­
vember hó 30. Apponyi.

— A azt. Erzsébet egylet kara 
OBonyi vásárján az összes bevétel 7096 
korona 62 fillér volt, a kiadás 1277 ko­
rona 98 fillér. A tiszta jövedelem tehát 
5818 korona 64 fillér. E szép eredmény 
eléréséhez nagyban hozzájárultak jónevü 
kereskedőink, kiknek egy része részt vett 
a vásárban és bőkezűen adakozott is an­
nak céljára, más részök pedig az őket 
felkereső hölgyek iveire gszdag adomá-

1906. deczember 20.

nyokat jegyzett és küldött is be. A ma­
gánosok adománya pénzben, kézimunkák­
ban, dísztárgyakban, ital és étel neműek- 
ben’oly mértékű volt, hogy azt elsorolni 
nagyon bosszú sor volna. Mindenki, aki 
adományával az egylet nemes célú vásár­
ját felkereste, ha névleg nem is emlitte- 
tik fel, lelkében lelje érte jutalmát. A jó­
tékonyság oltárán áidozóra illik legjob­
ban e mondat : No tudja a bal, mit ad a 
jobb. A sikerből az adakozókat is megil­
leti a rósz. A szt. Erzsébet egylet hálás 
szívvel emlegeti mindazok neveit, kiket 
ez alkalommal is jótevői és jóakarói közé 
számíthatott. A rendezés nagy munkájá­
ban pedig igazán minden tagja az egylet­
nek egész leikével vett részt. De mégis 
különösen ki kell emelnünk dr. Irinyi 
Istvánná elnök nőt, mint a főurnőt s vele 
egyikben Csanak Józsefnél, Agricola Adolf­
nál és Unger Gusztávnét, kik a buzgó és 
fáradhatatlan elnöknő hü segítői voltak 
mindenben. A kisorsolt és még el nem 
vitt nyeremény tárgyak péntek délután 4 
óráig a róm. kath főgimnáziumban átve­
hetők. Ezen határidőn túl jótékony célra 
használtatnak fel a megmaradt nyere­
ménytárgyak. — Vasárnap délután 3 óra­
kor karácsony fa-ünnepet tart a szt. Er­
zsébet egylet szegényeinek megajándéko­
zásával egybekapcsolva.

— Az ispotály! bizottság holnap 
e hó 20-án délután három órakor az is­
potály! ev. ref. lelkészlakbap, ülést tart. 
Ezen a szegényház vízvezetéki kellé­
keit és a ruhanemüeket veszik át a szál­
lítóktól.

— A “Csokonai kör “ felolvasó 
ülése. A Csokonai kör december 22 én, 
szombaton délután 5 órakor a kollégium 
dísztermében felolvasó ülést tart. A fel­
olvasó ülés műsora: 1. Közművelődési 
feladatok. Előadja Balogh Bertalanba ván­
dor képkiáliitás igazgatója. 2. Esküvő 
előtt. Elbeszélés : irta s felolvassa Vándor 
Iván, a Csokonai kör tagja. 3. Költőmé 
nyék. Irta és felolvassa Szunyogh Barna, 
a Csokonai-kör tagja.

— Megzavart helyi közlekedés. 
Tegnap délelőtt 7—8 teher kocsi a Kos­
suth utcai fordulónál elakadt. Emiatt fél 
órán keresztül a helyi vonat nem közle­
kedett. — A kocsik eltakarítása igen ne­
héz és fáradságos munkába került és las­
sanként 2000—3000 nézője akadt. Végre 
is a rendőrség kivonult s az csinált rendet

— Koronás batyu bál. Á »Petőfi 
Dalkör“ e hó 22-én, azaz szombaton, az 
„Arany Bika“ szálloda dísztermében a 
március 15 iki alap javára dal, zene, va­
csora és tánczczal egybekötött koronás 
batyubált rendez. — Az estély kezdete 
pontban 8 órakor. — Az estély műsora: 
1. Nyitány. Magyari Testvérek és zene­
karától. 2- Rég veri már a magyart a 
teremtő. Lányi szerzeménye. Előadja a 
dalkör. 3 Csillag fia. Keleti dal Rossé- 
tól. Ének- és hugedüjátókkal előadja Tóth 
Mariska kisasszony. 4. Népdalegyveleg 
Hitessytől. Előadja a dalkör. 5. Népda­
lok Zimaytól. Előadja a dalkör. A műsor 
tartama alatt a teremben dohányozni és 
hangosan társalogni tilos. A műsor befe­
jezése után a hölgybizottság tagjainak 
felszolgálása mellett étkezés, utána pedig 
tánc következik. — Minden belépti jegy 
szelvényére egy adag sült díjtalanul jár. 
A tészta és cukrászsütemények mérsékelt 
árakon kaphatók. — Táncrend: 1. Csár­
dás. 2. Boston. 3. Francia négyes (1.) 4. 
Mazur. 5. Keringő. Szünet. 1. Csárdás. 2. 
Pás de Quatre. 3- Francia négyes (II.) 4. 
Boston. (Nők választanak.) 5. Gyorspolka. 
Csárdás.szházból ma délelőtt tíz órakor Kiser- temet g      -

■—a--------IasI oTnnnnraf ha 15 drb kitűnő minőségű fonográf Karácsonyi ajándék ktilönleges-
jöVO zenéje ... a lOUOgrai. hengert vesz melynek drbja csak 2 k. ségek, Tajtxkpipák és szipkák»

.................  rend‘ ég a legnagyobb választékú ének, zene, Fényképező gépek és felszerelő«
:í fii- .. sth darabokat tartalmazza, ozikkek raktára

Egy többé noha nem kínálkozó alkalom azon 
kívüli kedvezményt nyújtja, hogy mindenki
een ingyen fonográfot köp.

és a legnagyobb választékú eneK, zene, jt enyaepezo gépéit es 
kivui 1 —v - -«-•»> -- tárogató stb. darabokat tartalmazza, ozikkek raktára %. % % ^

n»o. utca 2« «ám alatt, a váro.há.ával ...mban
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— Kulhanek itt,, Kulhanek ott.
Kulhanek Adolf, az ismert pénzágens uta­
zásai alkalmával Heves megyében is járt.
És bűvész táskája segitségével 16 ökröt 
vásárolt Kozma Lászlótól. Az ökröt ő vi­
szont el is adta, de Kozmához nem tért 
vissza, hanem a pénzzel együtt elszökött. 
Kozma feljelentése tegnap érkezett meg 
az ügyészséghez.

— Adományok. Liszka Nándornó 
urhölgy karácsonyi ajándékul a népkony­
hára 20 koronát, a siketnémáknak szin­
tén 20 koronát juttatott kezeimhez. To­
vábbá egy Bikabeli társaság a siketnémák 
karácsonyfájára 14 koronát, a „Gönczi 
Egyesület“ pedig a Bocskai szoborra 100 
koronát küldött. Fogadják a nemes szivü 
adakozók a jelzett célok nevében hálás 
köszönetem nyilvánitását, annak kijelen­
tésével, hogy a fenti összegeket rendelte­
tése helyére juttattam. Oláh Károly ta­
nácsnok.

_ Hajdumegye igazoló választ­
mánya december 28-án ülést tart. A 
virilisták névjegyzékét fogják kiegészí­
teni.

_Lopás Engel Hermina cselédjét
tegnap megszólította egy ismeretlen asz- 
szony s megbízta, hogy menjen be egyia 
piaci üzletbe. A kis cseléd gyanútlanul 
átadta a piacra járó táskáját, melyben 
egy kakas és egy tyuk volt. Az isme ét­
ién asszony alig hogy átvette a táskát, 
elszaladt azzal a nagy templom tele. —
A rendőrség a vakmerő tolvajt keresi.

— A tengeri hal kereskedés ma
már megnyilik. Márkus Jenő pompás ten­
geri halakat hozatott Debreczenbe. — A 
halárusitás a Simonffy utcai sátorokban 
történik. A belső sor 29. szá mi vasbódő- 
ban kaphatók a halak kilónként 3o kraj­
cárjával. — A kisebb halak kilója 50 
fillér.

_ A részeg nö rucája. A rendőr
ség ismert alakja, Tóth Zsuzsámra holt 
részegen feküdt tegnap a kenyér-piacon 
és a karja alatt egy rucát szorongatott.
A rendőr felköltöUe ós kérdőre vonta. 
Tóth Zsuzsa a rendőrség előtt azzal véde­
kezett hogy a rucát valaki tette a hona 
alá mig ö aludt. A rendőrség e humoros 
kifogást természetesen nem fogadta el ha­
nem beesukatta.

_ Eltűnt hülye fiú. Prendelovics
Ferenc 16 éves hülye fin édesanyja laká 
sáról december 15-én eltűnt. A rondóiség 
körözi.

— Az osztály sor aj áték huzasa
Az osztálysorsjáték mai húzásán a követ­
kező számok nyertek : n

70.000 koronát nyert 18&yi.
10 000 koronát nyert 103447.
3000 koronát nyert 64452.
2000 koronát nyertek 96610 J737o 
1000 koronát nyertek 78057 8874«

106969 ■ -7(.oo vsam500 koronát nyertek o7632 <»4Uo
83141 93^87.oronát nyertek 90 711 2425 
3195 5744 7079 11670 21833 22868
25457 25584 26564 
33894 33939 38626 -
45101 46789 49274 49808 53043 618 7 
63014 66573 68618 70135 71440 73817 
82960 85013 87199 89004 99570 101603 
101594 105769 106431 111226 114760
116686 123583, ,

A többi kihúzott számok 80 koiotmt
nyertek.

— Meghaltak. A debreczeni álla­
mi anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap 
folyamán a következő halálozásokat jelen­
tették be: Tiszai Sándor ev. ref. 8 éves,
Sós Lidia ev. ref. 3 hónapos, Kovács N, 
ev. ref. halvaszületett, Harsányí Sándor 
ev. ref. 65 éves.

— Érdekes újítással lép közön­
ségünk elé a Polgári kör. Eddig ugyanis 
az volt a divat, hogy úgy a legegysze 
rübb, mint a legfényesebb bálokat szom­
bat vagy vasárnap estéken tartották. —
A Polgári kör választmánya most elhatá­
rozta, hogy szakit ez ósdi divattal s téli 
mulatságát január 16 án, szerdán este 
tartja meg a „Bika“ dísztermében. A báli 
rendező bizottság még e hét folyamán 
megtartja nagygyűlését, kibocsátja a meg­
hívókat, gondoskodik díszes női táncren­
dekről s azután a bál napjáig állandó 
működésben mavad, hogy lehetőleg min­
den igényt kielégíthessen. Már a nagy 
rendezőbizottság elnökének, Király Gyuia 
városi tanácsos urnák a neve is biztosí­
ték arra, hogy ez a törekvés valóra válik.

— Karácsonyi ajándéknak al 
kalmas pénz és szivar tárcák, no 
kézi táskák modern kivitel és nagy 
választékban kaphatók Békés Lajos 
újonnan berendezett úri divat uzle
tében^ Elg„ rendii támlásszók bérlet B. 
napra második sor, jobb oldalon kiadó. 
Czim a kiadóhivatalban.

— Papa, Mama Baba Mentze 
Kossuth u. 4. ssám.

— Bálbizottságok figyelmébe ! 
Dávidházy Kálmán könyvkötő és disz- 
müves (Füvészkert-utcza 9. sz. alatt) ajánl 
legújabb Ízlés szerinti tánezrendeket es 
rendezőjelvényeket, melyekből minták 
és tervek rendelkezésre állanak. Ugyszin- 

50 tén legdivatosabb könyvkotéseket és 
diszmü csikkeket készít, melyek mint 
karácsonyi és újévi ajándékok leg-
aikalmasaobak.

— A mi szép, jó és olcsó Mentze 
Henrik áruházába kapható Kossuth- 
utcza 4. szám

A Hajdumegyei népbank Piaez- 
uteza 26. sz nagytőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti oO fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kell a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglállatik.

— Megérkeztek az ujtöltésü vil­
lany lámpák Mentze áruházába Kos­
suth u. 4. szám. Darabja 1.20 frt és 
feljebb.

— Gumi különlegességekben óriási 
választék Mintakülderaényt 2 korona elle­
nében küld Schön Sándor keztyu es köt 
szerész Debrecen, Piac u. 12. Stenczm 
ger-ház. _

— Gramophonok világhírű Lhe 
Gramophon and Typpevvriter Ltd., yala 
mint lemezei óriási választékban. Külön

. » H8 ttSJ

2800 28115 32570 L„ Fiók üzlet József kiv. herceg-u. 2.
42907 43595 44429 8Z1^m sajót ház.

— tiszta kezelésű sestakerti bor 
Maynr Jenőnél.

— lró asztal díszek, levél nehe­
zékek, disz órák, szobrok és virágvázák­
ból a legszebb választékot nyújtja Mentze 
Henrik áruháza Kossuth u. 4. szám alatt.

—- Kitűnő kávék Mayer Jenőnél.
- Üveges munkát és képkere­

tezést olcsón és csinosan kizárólag egye­
dül készít Blattner Gyula Piac-utca 69. 
szám alatt Megyeházzal szemben, teleton-
szám _^6^rlnoaen p£rja me6Bze földön
Mentze Henrik áruházának a Ko®su™']Ja 
4. szám alatt, mert ott minden szép, jó ós
olcsÓ _ Tiszteletteljesen tudatom,
hogy karácsonyfa díszeimből ési cukor­
káimból csemege üzletemben kiállítást 
rendeztem, oly dúsan rendezkedtem be ez 
idényre ezen áruval, hogy alegkényesebb 
Ízlést is kielégíthetem. Minthogy azonban 
a karácsonyi ünnepeket megelőző napok 
ban oly nagy a vásárlók száma, hogy teljes áttekintést a n. é. vevő közönség 
nem nyerhet, kérem hogy a karácsonyfa 
díszek megvásárlása céljából üzletemet 
már most méltóztassók felkeresni. A ki­
választott díszeket a leggondosabban cso­
magolom el, és kívánatra az ünnepek el- 
érkeztéig megőrzőm. Teljes tisztelettel 
Mayer Jenő.

— A kinek kevés a pénze és
ideje, az csak Mentze Henrik áruházában 
vásároljon, mert ott mindent csak igen 
olcsó szabott árakon vehet.

— Seőlőoltwányok. Minden faj és legki­
válóbb minőségben a legolcsóbb ^ban rendelhetők 
I lelkiismeretesen és szakszerűen kezelt „Millenium 
telen“-nél Nagvószön, Torontói megye, mely min deVérdeklödönlk mümellékletekkel eUátottmagyar 
vagy német vagy román vagy szerb nyelvű főár 
jegyzékét ingyen és bérmentve küldi.

— Szives figyelembe ajánljuk, 
hogy nyári és téli ruhák tisztítása és fest 
tése Koncz József gőzerőre berendeze - 
kelmefestőnél Vár-utcza 3. és Battyam- 
utcza 2. mérsékelt árban, legjobban esz-
közöltetik^or^onyi g£roiy Amor Biscuit 
saját készítésű teasütemónye és Grabam- 
kenvér legfinomabb angol sütemények ké­
szítőjének a mai számunkban megjekint 
hirdetésére felhívjuk olvasóink figyelmét.

— Használja a hires hajdúsági 
bajuszpedrőt! mely legjobb az összes 
készítmények között. — Egy doboz 50 fill. 
Kapható Grósz Nagy Ferencz gyógysze­
résznél Debrecen, Kossuth-u. „Arany egy­
szarvú“ gyógyszertár.

A néppárti képviselő bankja.
Szevera szabadlábon.

— Express tudósítás. —
Budapest, deee. 19.

A Központi Néptakarékpénztár 
hamis betéti könyvecskéi miatt — a 
mint ismeretes — letartóztatták az 
intézet titkárát, Horváth Bélát és Sze­
vera Károlyt, azt a dúsgazdag fiatal 
gavallért, akinek nevére a pénzszerzés 
céljára fabrikált könyvecskéket kiállí­
tották.

Utóbb a fogvatartást megerősí­
tette dr. Kendy vizsgálóbíró is, arra 
várva, hogy a két foglyot együttesen 
hallgathassa ki a láthatárról eltűnt 
Udvary Ferenc országgyűlési képvise­
lővel, ki a banknak igazgatója volt 
és ügyvéde utján azt a hirt terjesz­
tette, hogy önként fog megjelenni a 
bíróságnál.

Már mindenhová elterjedt a híre
Maradékok bámulatos olcsón. minőbben igen jutányosán Írhatók,

Divatos férfi öltönyök ™ é, wm —- -«■

hogy a KLEIN és GELBMANN ezég Főpiaca 24.sz_K.s-
lemplommal szembe. Felülmúlhatatlan legelonyÓBebb be- 
vásárlási forrás. Női divatkelmék, selymek ós mosó árukban. 
Selyem hernyó pamut 16 kr. - Egy jó előtt paplan írt 3-25.

------ A karácsonyi vásár megkezdődött.
igen jutányosán kaphatók,
részletáruházában, Csapó- 
utcza ‘22. szám. Szőnye-

xról aavfálf
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Udvary azonban még nem mutat­
kozott Budapesten.

Horváth és Szevera megappellál- 
ták a vizsgálóbíró végzését és a tör­
vényszék vádtanácsa, Csáder biró elő­
adása alapján tegnap foglalkozott a 
felfolyamodásukkal.

A bíróság Szevera Károlynak a 
szabadlábra helyezését mondta ki, de 
csak az esetre, ha 10.000 korona 
kauciót ad.

Mivel a fiatalember anyja tüstént 
letette az óvadékot, Szeverát még teg­
nap délután kiengedték a fogságból.

De a vizsgálatot ellene is tovább 
folytatják.

A delegáció ülése.
Támadás Rakovszky ellen.

— Távirati tudóritáa —
Budapest, decz. 19.

A delegáció ma délután ült ismét 
6seze. A mai ülésen Nagy Emil szólalt 
fel s követelte a delegáo óban a függet­
lenségi pártnak a döntő súly megadását. 
Kariioztatja a hadvezetőség régi politikai 
rendszerét.

Lovásr.y Márton Rakovszkyt és a 
67-et tamadva kijelenti, hogy elveiket 
fenntartják s ámbár a 67 sek itt több­
ségben vannak, ne hatalmaskodjanak, 
men a parlamentben ős politikai életük­
ben következményei lennének.

Barn*th Béla a magyar ipar és ke­
reskedelem jogait követeli a hadseregben 
való szállításúinál is. A függetlenségiek 
a delegációban azért vesznek részt, mert 
az átmeneti idő kényszerhelyzetbe hozta 
őket. az állami szükségletet, tehát a kö­
zősügyeket is megfogják szavazni a meg­
állapodás következtében.

Gróf B&tthytny Tivadar Rakowszky- 
nak válaszolva Kijelenti, hogy a függet­
lenségiek előzékenysége folytán vannak a 
67-ekkel a delegációban. Szamokkal il­
lusztrálja Magyarország kárát 1867 óta. 
A haditengerészet idegen előttünk, a hajó­
kon minden csak osztrák. Ha a paritast 
1867 XII. te. alapján követeljük, Auszt­
ria ránk támad. Onajtja a ,Los von Un 
gar“-t mielőbb.

Rakowszky személyes kérdésben 
szól kijelenti, hogy ha a függetlenségiek 
a 67-ekkel össze nem tudnak férni, át 
adják helyüket egészen.

S ünet után Kmetty Károly a dip­
lomáciai és hadügyi téren önálló szerve 
két kér Mag.vnrország számára. A közös 
üg-, ek főleg a hadsereg miatt ellenszen­
ves. A tisztek lenézik a polgárságot s 
okozói a katonai botrányoknak. A had 
seregben a magyar cimert és magyar ho 
nos tiszteket követel, e hadügyminiszter 
csak közös nem birodalmi miniszter.

TÁVIRATOK.
Páriái regény.

Paris, decz. 19. Néhány hónap 
pal ezelőtt eltűnt egy Delanne nevű 
vidéki pap s általában azt hitték róla 
hogy meggyilkolták. Kevéssel eltűnése 
után letartóztattak egy csavargót, a kit

a pap meggyilkolásával gyanúsítottak. 
Delanne értesült erről a dologról s a 
franciaországi bíróságnak jelentette, 
hogy életben van, előadta, hogy egy 
tanítónővel Belgiumba ment, de csak­
hamar megbánta a dolgot és most egy 
tiroli kolostorban él.
Az osztrák választói törvény.

Becs, decz. 19. Egészen bizonyosnak 
látszik, hogy az urakháza plénuma vál­
tozatlanul elfogadja a képviselő ház által 
megszavazott választótörvónyt. Ennek.már 
az a következménye, hogy Lamasch vá­
rosi tanácsos lemondott az előadói tiszt 
ségről, és igy ennek előadója valószínűleg 
Cedik báró lesz.
Vonatrablások a fővárosban.

Budapest, dec. 19, Az újpesti 
kapitányság átiratot intézett a főkapi­
tánysághoz, hogy az angyalföldi és 
környékbeli széntoivajok ismét veszé­
lyeztetik a szenesvonatok közlekedését 
és határtalan vakmerőséggel támadják 
meg a vonatokat és dobálják le a 
szenet. A szénlopás valósággal rablás­
nak minősíthető már, az újpesti ha­
tárban rálesnek a vonatokra, a pálya­
test megrongálása által lasubb menésre 
kényszerítik a vonatokat, amelyekre 
felugrálnak, a vonatkísérőket revolve­
rekkel tétlenségre kényszerítik és a 
szenet ledobálják a kocsikról. A ledo­
bált szenet cinkostársaik kis kocsikon 
azonnal elszállítják. — Az újpesti ka­
pitányság előterjesztést tesz, hogy őr­
szemek felállításával, razziákkal és a 
vonatoknak rendörkisérettel való ellá­
tásával a vonatrablásokat lehetőleg 
akadályozzak meg.

A szerbek trónörököse.
Budapest, decz. 19. Londonból je­

lentik: Dr. Mijatovios volt londoni szerb 
követ kijelentette a Tribune munkatársa 
előtt, hogy bizonyos belgrádi körök egészen 
komolyan foglalkoztak azzal az eszmével, 
hogy Arthur connaughti herceget a szerb 
trónra ültessék. A múlt év folyamán több 
szerb küldöttség jelent meg Londonban, 
hogy Mijatoviesot ennek a prapagandá- 
nak megnyerjék, de Mijatovics látogatóit 
azonnal felvilágosította arról, hogy a leg­
csekélyebb kilátás sines rá, hogy egy angol 
herceg a szerb trónt elfogadja. Minden fára­
dozás ebben az irányban csak nevetséges 
volna. Az ed nburgi hercegnek annak ide­
jén azt sem engedték meg, hogy a görög 
trónt elfogadja, pedig ez nincs vérrel be­
mocskolva, mint a szerb trón. Ed várd 
király sohasem fogja megengedni, hogy a 
szerb trónra egy angol herceg üljön.

A francia kultúrharc.
Lille, decz. 19. A hadbíróság 

Magniez gyalogsági kapitányt a szolgá­
latból való elbocsátásra Ítélte. Magniez 
vonakodott múlt hó 20-án, amidőn 
egy templomban leltároztak, a tem 
plomajtót feltöretrii azon kijelentéssel, 
hogy ő a katonai szabályzat szerint 
nincs kötelezve, hogy ilyen parancs­
nak engedelmeskedjék. A hadbíróság 
enyhítő körülményeket vett tekintetbe.

Rablógyilkos cigányok.
Haj dumegyében 'le voltak.

— Seját tudósítónktól. —
Debreczen, dec. 19.

A székesfehérvári csendőrparancs­
nokság intézkedésére százhúsz főből állé 
csendőrcsapat •" Időz már napok óta három 
rabló cigányt, akik már hónapok óta ré­
mei a vidéknek és valósággal rettegésben 
tartják az egész vármegye közönségét. 
Nap-nap után a legvakmerőbb betörése 
két és rablásokat követik el a gonoszte­
vők, sőt még rablógyilkosságtól sem ret­
tennek vissza. A vásárra igyekvő keres­
kedőket és {iparosokat rendszerint kira­
bolják, úgy, hogy ma n ár, ha beáll az 
est, nem mernek az országúton kocsijuk 
kai haladni.

A rablóbandát három, többszörösen 
büntetett cigány vezeti, névszerinti Rá- 
fael Imre, Ráfael Lajos és Kolompár Fe­
renc. Az utóbbi napokban Fülén egy éj­
jel nyolc betörést követtek el. Nehidán 
Balogh István molnárt fosztoták ki. Kuli- 
fay Mihály jenői gazdát, aki a vásárra 
igyekezett, az országúton támadták meg 
ős kirabolták. Szabad-Battyánban Győry 
László és Máthó András házában követ­
tek el betörést. Csákváron két helyen 
törtek be a gonosztevők. A móri vásárra 
menő kocsikat csaknem valamennyit meg­
rabolták.

Római Béla csendőrszázados vezeté­
sével százhúsz csendőr a napokban való­
ságos haj tó vadászatot rendezett a rabló­
banda kézrekeritésére. Egy óriási gyűrűt 
alkottak a csendőrök s megindultak egy 
bizonyos pont felé. A gyűrűt mind szü- 
kebbre vonták, mig végre Szókesfejérvár 
határában összetalálkoztak a csendőrök, 
de a rablóknak sikerűit a hálóból kime- 
nekülniök.

Tegnap éjjel aztán váratlanul meg­
jelent a székesfejórvári cigány tanyán s 
három gonosztevő. Érdekes, hogy mind- 
hármójukat a szive csalta a veszélyes 
helyre. Ugyanis feleségeik lopás miatt 
fogva vannak a szóktsfejérvári ügyészség­
nél s tudták a gonosztevők, hogy tegnap 
itő t az asszonyok fölött a törvényszék. Az 
Ítéletre voltak kiváncsiak a rablók s ezt 
jöttek tudakolni. A cigánytelepen nem 
fogadták őket szívesen, mert miattuk a 
hatóság részéről örökös zaklatásnak van­
nak kitéve. Sőt el akarták őket fogni, de 
ezek észrevették a tervüket s revolverrel 
védekeztek ellenük, majd pedig sikerült 
elmenekülniök. A cigányok pedig azonnal 
bejelentették az éjjeli látogatást s most 
megindult újból a hajsza a gonosztevők 
után.

A rablók üldözésére hatvan csend­
őrt és hatvan rendőrt küldtek ki, akik ae 
üldözésre a cigányok kocsijait is fölhasz­
nálják.

TÖRVÉNYKEZÉS.
Uj beosztás a kir. táblánál.

A jövő évi tanácsok.
A királyi tábla tanácsai. A deb­

receni kir. ítélőtábla tanácsainak uj be­
osztását most készítette el Porubszky Jenő 
táblaelnök. A beosztás 1907. évre a kö­
vetkező :

I. Polgári tanács: közpolgári, telek­
könyvi urbéri (1896 : XXV. t. o.) ügyek.

Csak készpénzért ?íha°kelmót selymek! BOPOS TßStVÖP6^1
szőnyegek és vásznak W-tSL «»Bwii S.1» - ■ ■ . tt ma

Posztó csizmákat, Férfi- és Női box
Központi Czipö és Kalap Áruházban

legolcsóbban a
li
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Elnök: Porubszky Jenő a kir. ítélőtáblay
elnöke. Bírák Kölcsey Sándor Vitt László, 
Bottler Béla és Olchvávy Zoltán táblai 
bírák. Tanácsjegyzők: Orosz Mihály al- 
biró és dr. Markovios Elemér albiró.

II. Polgári tanács: közpolgári, váltó­
kereskedelmi, ősöd és bányaügyek. Elnök : 
Gajzágó Béla dr. tanácselnök. Bírák: Tar 
Gyula, Viski Károly, Agricola Adolf, 
Szalay József, Deák Fereocz, Dezső Kál­
mán dr. és Papolczy Lajos táblabírák. 
Tanáesjegyzők: dr. Debreczeni Barna al­
biró és dr. Markovios Elemér albiró.

Sommás felülvizsgálati tanács. Elnök: 
Gajzágó Béla dr. tanácselnök. Bírák: Tar 
Gyula egyúttal helyettes elnök, Viski 
Károly, Kölcsey Sándor, Vitt László, 
Bottler Béla, Agricola Adolf, Szalay Jó 
zsef, Deák Ferenc, Olchváry Zoltán, De 
zső Kálmán dr. és Papolczy Lajos tábla- 
hirák. Tanáesjegyzők: dr. Debreczeni 
Barna albiró, egyszersmind a jegyzői 
iroda vezetője és dr. Markovios Elemér 
albiró, egyszersmind a jegyzői iroda veze­
tőjének állandó helyettese.

Büntető tanács. Elnök: Széli Far­
kas tanácselnök. Bírák: Unger Gusztáv, 
Újhelyi András, Horváth Bálint, Jeney 
György, Szacsvay Elemér dr., Potorán 
István, Dicsőt! Sándor dr, és Kolbenhayer 
Kálmán táblabirák. Tanácsjegyzők: Kon­
dor Zsigmond albiró, dr. Kovács Ferenc 
jegyző és dr. Gáspár Béla jegyző.

A kir Ítélőtábla a büntető felebbvi- 
teli főtárgyalásokat hetenkint kedden, szer­
dán, csütörtökön és pénteken, s ha ezek 
a napok törvénykezési szünnapra esnének, 
a következő hétköznapokon, a sommás 
felülvizsgálati tanácsüléseket pedig csütör­
tökön fogja tartani. A tanácsülések ked 
den kezdődnek.

Szemet szemért. (X-toba csínyt 
követett el az őszszel Vattai Pál balmaz­
újvárosi parasztlegény. Egy este amint 
Kocsis Imre barátja az ólban szalmán 
aludt, meggyujtotta az alvó ember alatt 
a fekvőhelyet. A halálos veszedelemben 
forgott legény aztán ezért a meggondo­
latlan tettéért bosszút esküdött ellene. — 
Két óétyjával Kocsis Sándorral és Kocsis 
Mártonnal kileste, midőn egy este Vattai 
aludt az istállóban és dorongokkal, vas­
villákkal neki estek az alvó embernek és 
úgy helyben hagyták, hogy három hét­
nél tovább nyomta az ágyat utánna. A 
törvényszék Kerekes János biró elnöklete 
alatt tegnap vonta felelősségre a vereke­
désért a három balmazújvárosi napszá­
most s tekintettel az enyhítő körülmé­
nyekre úgy Kocsis Imrét, mint két báty­
ját Mártont és Sándort csak két-kót heti 
fogházra Ítélte. Az Ítélet jogerős.

rendíthetetlenül bízott a felesége hűsé­
gében és ügyet sem vetve a sok szóbe­
szédre és névtelen levélre, továbbra is 
abban a hitben ólt, hogy az Ő bítvestár- 
sának hűsége egyenes arányban áll a 
szépségével.

Azért nagyon megható volt a múlt 
hót végén az a búcsú, amit Burger vett 
feleségétő1. — A jóravaló gazda ugyanis 
Szászsebesre utazott, hogy ott egy szép 
összegből álló hagyatékot felvegyen. A 
hagyaték felvétele körül nem volt semmi 
akadály és a ga^da időt nyert arra, hogy 
felesége számára meglepetésül vegyen 
egyetmást.

Így felszerelve indult hazafelé Ve 
esésre Burger Pál uram. Már hazajött és 
az édes otthon küszöbén várta a csinos 
menyecske ölelését, amikor kisirt szemek­
kel elébe toppant régi, hü cselédje, Schil­
ler Bozália, aki elmondta neki, hogy nem 
bírja tovább titkolni, ami szivét nyomja. 
Az asszonya a legeédább nők egyike, 
utón útfélen becsapja az urát és most, 
hogy napokig távol volt, olyan tivornyát 
rendezett otthon, a férje lakásán Liebe 
Pistával, hogy annak párja nem volt még 
az egész vármegyében. A cigányt is be 
rendelték, bort is hozattak és a dáridó 
hajnalig tartott.

Burger most már a legkomolyabban 
kérdőre vonta a feleségét, aki nem térbe 
tett ki a határozott válasz elől. Megval­
lotta, hogy valóban viszonyt tart a daliás 
Liebével és nem is tudna élni nélküle.

A megcsalt férj erre kitette házából 
a hűtlen asszonyt, aki még az est folya­
mán öngyilkosságot követett el. Lugkő- 
oldatott ivott és tiz csomag gyufából álló 
kotyvalékot. Az asszonyt halálos be ső 
sérüléseivel a szomszédos házba vitték.

Liebe pedig, a falusi Don Juán há 
zúnak padlásán akasztotta fel magát, bi 
zonyságot téve arról, hogy ő sem tud 
élni szerelmese nélkül.

Jellemző hogy a férfi családos em­
ber, csinos felesége és gyönyörű gyerme­
kei vannak.

— Dehogy van vége, kedves mes­
ter. Bizonyosan megerősödik újra, esek 
engedje magát ápoltatni.

— Nem havy már békében prédifcá- 
lásával I . . . Csak nem akar okosabb 
lenni nálamnál ? Én jobban tudom, mi 
bajom van ... .

Szegény Pileséche hiába beszélt nefc1» 
hátba még kényesebb tárgyat hozott sió­
ba akkor volt csak nagy a baj.

— Uram, hisz van önnek egy uno- 
kaöcscse, talán jó lenne őt elhívnom . . .

— No, derék egy legény, aki zenét 
csinál

— Bocsánat, már nem zenész, Úgy 
hallom, már szobrász lett, bizonyosan az 
ön kedvéért.

— Akár zene, akár szobrászat, egy­
forma bolondság mind a kettő. Utálom a 
művészetet. Mi annak a tartalma ? Semmi. 
Milyen tantótel szerint fűzik egybe a han­
gokat ? Én a merev, hideg szó írókat nem 
adom egy darabka hus3rt, mely a késem 
alaít vonaglik. Majd akkor beszéljen is­
mét róla, ha a művészet tudománynyá 
változott.

A visszautasított segéd ismét más 
tárgyhoz fordult és beszélt egy árva hú­
gáról, kit egy intézetben neveltetett az öreg.

— Nos, mi baj van vele — dörmö- 
gött a tanár — zárdában van, úgy e ? 
Hát csak maradjon ott! . . .

* *
Eztk után nagyon elcsodálkozott 

Pileséeho, midőn egy napon az öreg ágyá­
hoz hittii és szelidebb hangon szólt hozzá :

— Einern, hogy csak néhány napig 
élhetek már — mondá — és halálom előtt 
látni aka-om Nepomuk öcsémet. Nagy 
barom 6 kelme, de mégis az öcsém, tehát 
neld akarom elmondani utolsó akarato­
mat. Menjen érte holnap este és hozza 
ide. Ne merészeljen eljönni nélküle.

— Nem hozhatnám el holnap reggel ?
— Jaj, de ostoba némely embér \ 

Azt mondtam magának : „holnap estére*. 
Nem szoktam szavaimat ismételni.

Néhány perc múlva ismét rákiáltott:
(Folytatjuk)

A törvénytáré bűne.
Családi élet a falun.

Kxproez tudósítás.
Budapest, dec. 19.

Vecsós községben mostanában mi­
ről sem beszélnek, mint arról a tragé 
diáról, amelyet egy hűtlen asszony idő1 
zett elő.

A faluban régóta rebesgetik, hogy 
Liebe István volt törvény biró, a község 
legtekintélyesebb gazdáinak egyike, sze­
met vetett a falu legszebb asszonyára, 
Burger Pálnóra, egy jómódú paraszt- 
gazda feleségére. — A férj azonban — 
mint a legtöbb fölszarvazott IVrfiu —

Bisquits (Cakes)

Terménytőzsde,
Sühveroz IC. debreczeni bizományos távirati jelentése 

Budapest, itiOo dec. 18. 
Jegyzések fO kgrammonként szólnak. Készáru 

laayhább, határidők zárulnak.
1907 »toben r-u»h 7.71 —78

19(7 Áprilisi bus» . 7.41 -42
nlrtőberi rot» . —. — —

lsk 7 iprűtei roü« 0.57 - 6
<i*tA.b#>r! tuti . . —.— —
áprilisi zab . 7.51 -52

ls< 7 ttíAju»' tfci geri 5 17 -18
yv7 jliíil si —.— —
Kt 7 «6. te emberi ■ .— —

'V?, augusztusi r.-ip z.

REGÉNY-CSARNOK. 

Az utazó csoda.
3. Fantasztikus regény.

— Hagyjon bekében 1 — volt a nyá 
jas felelet.

— Egyék valamit; erőltesse meg 
magát, hiszen ön így vógkópen elgyön­
gül. ...

— Mi köze hozzá? . . . Akár vég­
elgyengülés, akár más halál, bánom is 
én! . . . Úgy is végem van már.

Nos, itt van a bai l
■■ Minden téli sétám, minden korcso­

lyázásom a 1 gszebb meghűléssel 
végződik és mindig hetekig tart, 
mig annyira amennyire rendbe jövök. 
— Ostobaság I Szokjék hozzá Fay 
valódi szodeni ásvány-pasztilláinak 
hasz álatához ; akkor először is nem 
hüti meg magát olyan könnyen, de 
mindenek fölött hihetetlenül rövid 
idő alatt és minden kellemetlenség 
vagy a foglalkozásában való zavar 
nélkül megszabadul még a legsú­
lyosabb meghűléstől is. Egy kísérlet 
ára csak 1 kor. 25, a pasztillák 
mindenütt kaphatók. Utánzatot tes- 

____ ! sék visszautasítani.
Főraktárak Magyarországon : Egger Leó dr. 
és Egger I, Kochmeister ntóda, Thallmayer és 
Seitz, Török József mindannyian Bidapesten.

Felhívás I
Az iparos asztaltársaság tagjai tel ké­

retnek, hogy f. hó 22-én este 8 órakor a 
Kis pipa vendéglőjében megjelenni ázivee- 
kedjenek. Uj tagok szívesen láttatnák. 
Elnökség. Ételek és italokról, pontos ki­
szolgálásról gondoskodik Ladányi György 
vendéglős.

fahéj kétszersült, Cacao kétszer- Horgony! Karoly
Sült, Graham kenyér és egyébb fehér finom tntemények süldőjében 
finom sütemények állandóan kaphatók bebreczen Batthánvi-u. is.

Megnyílt MOSKOVITZ JÖZSEF férfiszabó
■ „ »-■ «■ I » «»* n»i

Fiaoz-ntoza 46. ez. a. az örvényi-féle házban,

ahol elegáns uriruhák, szalonöltönyök, Különle­
gességek, a legújabb divat szerint készíttetnek. Dús vá­
laszték a legkitűnőbb angol és hazai szövetek­
ről. Gyászruhák *4 óra alatt készülnek.

■ V (í'e'■ ' »?■;-
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László Zsigmond 
állatorvosi-rendelő

irodája

nagy és kis állatok részére
Csapó-utcza 3D.

A legnagyobb választék ||gny választék
!i ötoleií bel- és külföldi

illatszerek, kazetták,
Kontsek Gézánál! ssrsurIlUHlvunvv^M gek és sebészeti eszkö­

zökben, stb. stb.

Alkalmi vétet/Tótk Béla
Állatállomány eladás.

Beregmegyében a Tisza-féle Gson- 
kapapi uradalomban 42 drb harmad és 
negyedfü erdélyi tinó, 360 drb anyajuh 
és ürü toklyó

eladó.
Felvilágosítás kapható Piacz-u. 

27. sz. alatt a városi bérházban levő 
ügyvédi irodában.

I Legrövidebb isi
■ röfös- és rövidáruk, kész nöiruhák és blouzok 

mesés eleső árakban való bevásárlásához a
Kész nőiruha áruház

Kosauth»utcza 17. sz. alatt.
Megnyílt a Karácsonyi blouz tárlat.

Egy 1 loerejii Langen és Wolf-féle

gázmotor
gyógyszertára és illatszer raktárában
DEBRECZEN, Tisza palota

jelenleg üzemben, kifogástala­
nul kijavítva, jótállás mellett

olcsón eladó,
Bővebbet a kiadóhivatalban.

Salát varrodánkban a legkényesebb ízlést is 
kielégítő kész női blúzok, női ruhák, gyorsan 
és pontosan saját felügyeletem alatt készíttetnek.

Szövetkezetünk

megkezdődéit a nagy

karácsonyi vásár

Megnagyobbított

divatraktár imkra
gyönyörű válasziákban érkeztek

az őszi is téli idény
legszebb aiaonságai:

Női ruha- és kosztüm szövetek. 
Fekete és színes ruha selymek. 
Lyoni divat-selymek színházi bl&u 
zekra. Csipke- és selyem Esarpok

jutányos szabott árakhoz

SZABÓ LAJOS FIAI
vászon-, divat- és szőnyeg-áruház.

Kirakataink állandóan a legutolsó 
K& divatot tüntetik fel. 9 2

s
ozéguél.

Jó áruk. Olcsó árak.
második évtársulatába tagok már most 

fölvétetnek.

Uj kölcsönök
után a törzsbetétek csak 1901. január 

1-től kezdve fizetendők.

■$> Egy törzsbetét 50 fillér- *
Egy törzsbatét 100 korona hitelre jogosít, 
0HBT Négyéves évtársulat.

Jelentkezhetni az intézet hivatalos 
helyiségében Piacz utcza 65. sz. Czé- 
gely ház.

á központi bank
m. ez. igazgatósága

1701/1906. v. k. szám.

Árverési hirdetmény.
V.

Édes mustár friss kolbászhoz, 
Piros és iekete Áfonya vadhús­
hoz, Ásza i úri gomba, feltört 
franczia dióbél, Őrölt friss msk, 
pergetett méz legolcsóbban 4

A debreezeni kir. jbíróságnak 
2459/5—1906. számú végzése folytán köz­
hírré tétetik, miszerint Seile és Kary bécsi 
ezég részére, Grünberger Ignáez debve- 
ezeui lakostól 223 kor. 45 fillér tőke, ennek 
1906. évi május hó 26. napjától számí­
tandó 6°/q kamatai és eddig összesen 54 
kor. 34 fillér perköltség erejéig 1906. évi 
november hó 23-án biróilag lefoglalt

Részvénytársaság
DEBBESZEMBE8S,

előnyős kamattétel mellett
Eölesöuökot nyújt váltókra, kötelezvényekre, 

folyószámlára, értékpapírokra és árukra
Kereskedők tárczaváltó; ős könyvkövete­

lései leszámítolása.
Gazdáknak személyes hitei nyújtása az in­

tézet kebelében létesült hitelegylet áltál.
Betéteket elfogad gyümölcsöztetés ozéljából, 

betéti könyvecskékre, cheque-számlára 
és pénztári jegyekre 41/, kamatozás 
mefiétt.

Előlegeket nyújt kési-zálog tárgyakra, vár­
ható termésre.

Ovadékkölcsönöket folyósít vállalkozók és
bérlőknek.

TörlesztéseskBlcsönöket engedélyez 10--65 
évig földbirtokokra és forgalom képes 
házakra._ —tiS

1115Ó koronára becsült üzleti fölszerelvé- „ . x_*xvnantroknyék, zsákok és ponyvákból álló ingósá- Tőzsde megbízásokat elfogad értékpapírok 
gok 1906 évi deczember hó 31-én vételére és eladására.

Kontsek Gézánál
Debreczenben, Eossntb-utoza.

délelőtt 11 órakor kezdetét veendő és 
alperes üzletében, Batthyán i utezán 4. számú 
háznál megtartandó nyilvános bírói árve- 

I résen a legtöbbet Ígérőnek azonnali kész­
pénz fizetés mellett szükség esetén becs 
áron alul is elfognak adatni.

Debreczen, 1906. évi deczember 14-én. 
Török Péter, bírói kiküldött.

Külföldi pénznemeket bevált és ilyenekkelné
szolgál

Hitelleveleket ad a külföld bármely pi*
czára
^ Közelebbi szó vagy írásbeli felvitt* 

«oaitással készséggel szolgál az intézet
űgfvezeté-lgisgitél8

V
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Legjobb a hires bajaszsodré
DEBRECZEN1

„CZIVIS“ bajuszpedrő.

'i.

mely nem tép, de jól összetartja és nőttöti i | 
a bajuszt!

1 doboz ára 4Ö filíér. 'US® j
Készítő helye s főraktára

Mihalovits Jenő]
gyógyszertára a ,-Kígyó boz“ BEBBEGZENBEN.

A ki azt akarja, hogy a lám­
pája villany fénnyel égjen és ke­
vesebbet fogyasztjon, az vegye 
meg az általánosan jónak bizonyult

Csillár Pirin prt.
Egy csomag utasítással 

együtt 10 fillér.
Kapható minden fűszer üzlet­

ben, Pásztor Gyula és Tsa vas­
üzletében, Mentze H. áruházában.

BUDAPEST SS

Ángyai Drogueria.

ISácz Herman
DEBRECSEN, Főtér 42. sz. 

Lamprecht-palota.

Különlegesség: at“1”
szerek, és betegápolást czikkekbon.

Arezkrémek, festékek, 
szivacs, pipereczikkek, 
illatszerek, gazdasági 
czikkek, rovarirtó sze­
rek stb. a legnagyobb 
választékban kapható.

■ ■B8eE!SSIB*®aHSBgiBHSBg

SHÜTTL TIVADAR*5
CS.tcKIR UDV.
SZALUTÓ d — —
8AIAT PORCZELLAN- aiapIttatoti NAGYKERESKEDŐ O
gyára BUDAPESTEN IHM ÉVBEN V., OOROTTYA-U. 14.

Étkező-, teli , kivié-, mosdőy tivegklsz 
letek itb, Hlztsrtásl czikkekJ Kelengyék

m
® Étkező-, teái-, kivié-, mmdőy tivegklsz I n i 

letek vtb. Hlztsrtásl cxikkekJ Kelengyék I ...I
KÉPES ÁRJEGYZÉK KÍVÁNATRA BÉRMENTVE

I 1(5625- 1206.

Árverési hirdetmény.
\ város tulajdonához tartozó pal- 

I lagt I. és II. számú 411 hold 445 
! négyszögöl és 381 hold 1363 négy- 
! szögöl tagföldek, 1906. év doczoniber
hó 28 án d. e. 9 órakor a város szék- 
házanak nagytermében tartandó nyil­
vános árverésen az 1906. év október 
hó 1-töl kezdődő és 1912. év október 
hó 1 ig terjedő hat évre haszonbérbe 

: adatik.” Kikiáltási ár 7150 korona.
Az árverés részletes feltételei a 

város számvevői hivatalában a hiva- 
jtalos órák alatt megtekinthetők.

Debreczen, 1906. deczember hó 
10-én.

á városi tanács.

Karácsonyi vásár!
A legújabb modern arany- és ezüst brillians 
ékszerek, alkalmi tárgyak, férfi- és női 
finom zsebórák legolcsóbban beszerez­
hetők, a már 21 év óta fennálló és megbízhatóKostya János

<». B* *»**'■*- •

Debrecen, Széchényi-u. 1. sz.aret kistemplom mellett.
Javításokat, megrendeléseket a legolesób árért pontosan készítem. 

Lelkiismeretes kiszolgálás. - Kérem a n. é. közönség b. pártfogását.

Csak akkor vnlófll,
ha a háromszögű palack az 
itt iovö szalaggal (vörös k 
fekete nyomás sárga papíron) 

van elzárva.

Eddig felülmúlhatatlan.

frmlliitif fercclitatiertaaj valódi tisztított

Inn*ntafgtfr'neh 
fKU onftr.stetwfe,w tltsMt pHtmtöm StítitMM/toil SitNfrtXT* I 

ngtífMUt u dsr
wf itntitt.t trktkKt 

ringthnrnt $wr

Frotowlliiter#\ 
***®v$r$chluss3t reifen -j

Utánzások törvényileg ti!tatnak.

HM €»K-®áJ
törvényszéki leg védett csomagolásban.

Sárga....................üvegenként K 2—
Fehér..................... » » “

laager Wmostól Bécsben.
1869. óta Ausztria-Magyarország biro­

dalmában általánosan bevezetve.
A t. tanárok és orvos urak által elő­

szeretettel rendeltetik.
Kapható a legtöbb gyógyszertárakban 

és gyógyáru kereskedésekben.
Főraktár és íőelárnsltás az osztr. magyar mo­

narchia részére
MAAGERW. Wien.

III/B., Heumarkt 3.

'SS

■
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10 «óig 40 fiUit, esontul minden ető * fillér, v
tiSSH) .......................................•a

tm LImJ Mielőtt karácsonyi újévi s bármely alkalmi
AnrH 1111*11 AIAS AH. ajándékot vásárolna, bárki is ol ne ma-ÍwJ|fS M UME IlVwVWVÄi lassza megtekinteni a Harmathy Pál

könyvkereskedését Füvészkert-u. 14. hol 
még soha nem létezett leszállított árak 
mellett, óriási könyvvásár van. — Ka­
rácsonyi, újévi s minden alkalomra, uj 
állapotban lévő ajándék könyvek, zsol­
tárok, imakönyvek, gyermek mese, ké­
pes és ifjúsági könyvek, emlék, levele 
zőlap ős bélyeg albumok, fényes disz- 
kötésbe soha nem létezett árleszállítás 
sál szerezhetők be. Könyvjegyzék in-

ajduságl
Bajuszpedrő,

__ j>b hirdetés 40 fillér. Vastag betűkből ete­
déit minden szó 8 fillér. — Vidéki tudakozódássá! 

tessék válaszbélyegei csatolni.

Komolyan házasodni akaró
férfiak minden rangnak (akár vagyon 
nélküliek is) diszkrét ajánlatokat kap 
nak 5—200.000 márka hozománynyal 
bíró hölgyekről, ha teljes nevüket és 
lakásukat beküldik. Fides, Berlin 
18. ezimre.

gyen.

ASOB ural, ki ezen lapra figyelmeztetett, 
holnap d. u. 5—6 óra közt találkozba- 
tom a Piacz-utczán lévő Halász Nándor 
mü órás es ékszerész kirakata előtt.

Féljhes mennék azon úrhoz, a ki arról 
biztosit, hogy a karika gyűrűt Halász 
Nándor ékszerésznél veszi meg, ahol jól 
és olcsón lehet vásárolni. _

MiÉf lettek azon nemesszivü hölgynek, 
áld, hogy a hivatalból el ne késsek 
megveszi azon szép és olcsó zsebórát, a 
melyet Halász Nándor mü órás Piacz- 
ntczai kirakatába láttam.

fiOBWérirozást B krajczártól kezdve elvállal 
Bózsa Ignátz női felöltő- és kalap áruháza 
Debreczen, kistemplombazár.

Eladó ház Csapó-utcza 34. földdel vagy 
anélkül. Czim a kiadóba.

Egy alig használt eredeti Singer szabó gép 
nagy ezcntrál bobin, olcsó árban eladó 
Piacz-u. 43. paszomán gyár.

Bátor, varrógép, tükör, képek, férfi- és női 
ruhák legolcsóbban Kaisernél Hatvan-u. 
2. sz. kaphatók heti 1 kor. részletre.

ló családból való ügyes fiatal leány eláru- 
sitásra felvétetik Komáromi M. hang- 
szerüzletében.

fénüköleiönóket földbirtokra, házakra 4l/a 
%-ob kamat mellett is néhány nap alatt 
folyósittat, drága kamatú tartozásokat 
olcsóbbra kicseréltet, birtokokat vészén 
és elad Héry bankirodája Debreczenben, 
Haez u. 46. sz. (Szentanna-u. sarok.)

illdfy Ferenez könyvkötő, bőrdíszműves, 
Debreczen, Piacz-utoza 31. A városházzal
saembea.

Eladó- Egy darab Marschal-féle 6 os egy- 
I éves cséplő garnitúra 8000 koronáért, 
j egy drb magyar állami 6 éves 4 lóerejü 

garnitúra 4000 koronáérN Meleg Sándor 
Tiszanána.

Egy csinosan bútorozott szoba előszobával 
együtt kiadó Czime a kiadóba.

I
„Villamos“ jó karb in

U

tartási bérlet villamos 
házi csengők. Házi és 
magán központi Telefo­
nok, uj berendezések és 
javítások szakszszerii és 
olcsó Villamos felszere­
lések anyagok raktára. 
Magán telefonok köl- 

^ csőn bérlet évi 20 kor.
felszereléssel együtt készít Földvári L.
Debreezeni első Elektrotechnikai vállalat
Debreczen Kossuth-utcza 1 szám az ud­
varban. Telefon szám 168.

Ukléeié és Társa (bérénél kotier gyártó imflhelye 
Bebrecien, Piaca-ntcaa 86. nagytóaeae mellett. lágy 
raktárt tart salat gyártmánya kéii és láda költő­
nkben, saját gyártmányú ntasó, piacai éa iskola 
táskákban, kén táskák, síivar-, eaigaretta- és dohány 
tárcsákban. lavltásek és megrendelések pontosan éa 
ölesén eaaköiöltetnek.

Kötótt harisnyák, kesztyűk, trioó alsó ruhák, 
gyermek plüseh kabátok, plüseh és ha- 
raszt fej kötők legnagyobb választéka 
Márton Gyulánál Piacz-u. 9. sz.

Villany csángót olcsón és pontosan készít és 
javít Krausz Kálmán Hatvan-u. 2. sz.

Így Jdkarban lévő zongnra olcsón eladó. 
Czim Szív

Valódi Karloczai ürmős 1 üveg 7/i« Lt. kor. 
1.50 Kontsek Gézánál.

Olcsó zsir. 1 kilo házilag olvasztott sertés­
zsír 64 kr Úgyszintén fiatal sertés hús 
olcsón kapható. Karácsony és ujővr 
finom malaczok egész és félben kapha­
tók Csapó-u. 68. sz.

Egyedüli készítő :

Grósz Nagy Fereitoe
gyógyaiaréic

DEBRECZEN, Kossuth-utosa 8. aa.
.Arany egysaarva“ gyógyaaertár.

Köszvény, Csuz I
ellen ezernél több kiváló orvos és tanár 

ajánlja és rendeli betegeinek a hires

Király-balzsamot
az egész világon ösmert legjobb gyógyszert.

üveg 2 K. Vidékre 2 K 50 f., 3 üveg 6 
L 65 í. bórmentve utánvéttel. — Bel ügy - 
miniszterileg engedélyezett gyógyszer. -- 
Törvényesen védve 1 — Egyedüli készitS .
Grósz Nagy Ferenez

gyógyszerés*
DEBRECZEN, Koaauth-utosa 8. aa.

„Arany egysaarva“ gyégysaertár. 
Telefon 496. as. Telefon 486. aa.

Modern lakóházak, villák
valamint egyébb

épületek tervezetét
felépítését, művezetést, épületek 

becslését stb. vállal

Pavlovits Károly
műépítész, Kossuth u. 26. szám.

utcza 4.

Vigyázzon ! Uraktól levetett ócske ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz. j

Giakll valódi .Verge* egészségi papírból' 
késsült niootin mentes cigaretta hüve- j 
Iveket használjunk, egyedüli főraktár a 
Harm at hy Pál könyvkereskedésében van 
Füvészkert-utca 14. 100 drb. „Tiszti“ , 
hüvely 10, „Rákóczy* 12, „ Ambre“ 12,' 
„King* 8, „Progress” 10. „Riz Abadi“ 
14. „Jogot* hüvely 12. Antinicotin fa­
dobozba 18. 250 drb. Antiniootin fado­
bozba 40. töltő 6 krajcár. i

a legszebb

karácsonyiés újévi
ajándéktárgyak

a legolcsóbban csak a

Hajdú József
újonnan berendezett

divat- és diszmil üzletében
szerezhető be

Piacz-u. 50. sz.

Védje**

Szép a hajú»»
■ hires

HAJDÚSÁG- PEDHi-iel,
Elismert legjobb különle­
gesség a a bajnsz növeszté­
sére és ápolására, mely meg
nem avasodé zsírmentes 
növényi balzsamos anya 

gokból készül,
Hatása gyors és biztos

Törvényesen védve.
1 doboz 50 fitlór, postán 
csak 3 doboz küldetik 2
kor. 15 fillér, bármestve

utánvéttel.

Kugler ezukorkák.
Eredeti árakon és csoma­
golásban 7t, Va és 1 kgr. 
debozokban és remek se­
lyem dobozokban kaphatók,

Hegedűs és Sándor
czégnél, Koszuth-u. 11 es.

Karácsonyi és Újévi
ajándékba vegyünk

gyakorlati tárgyakat.
Gyermekeknek: korcsolyát, íomb- 

fürészt és kézügyesitö szerszámot.
Gazdaasszonyoknak s vasbutort, fa- 

és szénkosarat, kályhaelödiszt, husvágö- 
gépet, konyhamérleget, füszerdarálót, 
nikl- vagy „Sphynz" jegyű veres zo- 
mánczu főzőedényt stb.

Férfiaknak l vadász fegyvert, re­
volvert, vadászati felszerelést, torna- 
súlyzót. diletáns szerszámot.

Tóth Gyula
vaskereskedő

DEBRECZEN, városháza.
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Karácsonyra
Inga és Salon órák, pontos 
zsebórák és szép ékszerek 

legolcsóbban kaphatók

Kúrián Gyula
DBBBEGZEN, Piacz-uteza 42.

lavitások legolcsóbban jótállással.

a

atadoB utánzás és ataaayomüs büntetve tesz. lefedd
@ ra'6(i' s

ry-m a ~R*ff®-"R*sws»j*h®
csak a zöld apícza védjegy 
gvet Törvényesen védve. Héj 
híres, utolérhetetlen emésztés* 
zavaroknál, gyomorgörcs, ko 
lika, katarhua, mellbaj, infia, 
euza stb. stb. — Ára 2 kis 
vagy 6 kettős üveg v. 1 Bag} I 
különleges üveg patent sárra 

5 X irauco.
Thierry centifolia kenőcs

non pins ultra
minden még oly régi seb, gyű 
ladás, sérülés, kisebe sédét 
mindennemű daganatok elten 
Ára 2 tégely R 3 60 fr&net 
küld a pénz előleges bekül 
déae vagy utánvétel melleti

ICH DIEb

liléin echten Baba®
««te Ui
jLThlirrv <* Pnundiki Isklhtb-LUKSrw_qi_ I II -n
THIERRY A, gyó^yszeróaz. 
Pregraáa, Bohíiseh-Saiierbruan mellett.

Könyvet, köszönetnyilvánítások ezréül iugyee 
és béimeutve. )

O Kuk tár limb pesten Török József és Br. Éggel 
B. L. LugodouVórtes L. gvágyszcrésíoknél

Akarácsonyi vásár
megkezdődött

A HAGY BAZÁRBA,
hol mesés szép gyermek játékok 
ée ajándéktárgyak kaphatók óri­

ási választókban.
Kérjük a n. é. közönséget, hogy 

saját érdekében szükségleteit csakis
a legelső és legnagyobb

Nagy Bazárból
fedezze, Piacz-utcza, Bank-palota.Rosenberg Emii* |

DEBftECZENl FÜGGETLEN ÚJSÁG

A oor.6 .uen,áczi6ja Val6.ipo. yyimtotbtojt..

i €■> * o S S
a szélrózsa minden irányában, hogy az

erika! üyémántkir&ly“
országos vállalatának helyifiókja megnyílt

Főtér 46. Békés Lajos ur üzlete mellett

Hogy e legtökéletesebb kivitelű,
értékét mindenki megösmerje, a kaiácsonyi es újévi aj , »

nagy reolameladást rendez az alanti arrai. 
Ezelőtt 8 koronás tárgy most 2 korona.

Gyuriik, broohe ok, nyakkouaMMr, k^roou^ffW/fc;
kézelő- és mellgombck lázár . összes fajaiban,és nyakékekhen valamint az ékszerárak összes iajaum

Csakis Főtér 4B„ Békés Lajos üzlete mellet!.

l:anm i»*

Karácsonyi és Újévi ajándékok.
piaininók, har- 

móniumok, : 
czimbalmok és \ 
mindennemű j 

hangszerek leg-i 
jutányosabban 
vásárolhatók j

Schmidt S.
r<1 1876. év óta fennálló

zongora és hangszer 
raktárába.

I
__ Újdonság. “Rí

Zongorák és piaininók, angol mecha­
nikával és hárfa pedállal.

Kit az ür
ésszel áldott 

meg ?

tudja

hogy a bevásárlásnál lehet legjobban I

takarékoskodni
vegyen

Karácsonyi és Újévi ajándékot
tan. Mihály Sámuel «•” II. I

30. papirnagy kereskedésében 30.

Levélpapírok elegáns dobozokban.
Arany töltő tollak.

íróasztal, disz készletek.
Ifjúsági iratok diszkötésben,

Modern névjegyek.
Levelezőlap és fénykép albumok.

Karácsonyi és újévi
levelezőlapok dús választékban.

NEUBAUER JÁNOS
we,codro»y-6*Svot, »«ito-áru, .Mbadalmo.o« keeol-ai*«, 

fcK'tt&i éo RíHíii*onf*lKONtes0ii gyara.

DEBRECZEM, Kétraalom-utcia 4-ik szám.
_ _ __«I _—xiiaa•• MaöLl^theíyioégiViac^-uto^ 18. ■« „Arany Bika«« «állódévalI saembem.
«V Gyártmányaimra számtalan sok kínra*

.fyftetést és olösmevést nyertem.
Készítek mindennemű nodronykentéel 

a legegyszcrübtöl a legdíszesebbig. Fáosár 
nosok, erdők, szőlők, gyümölcsösök, udv*. 
rok, parkok s baromfi udvarok keritft*CU 
szórórosta szöveteket, föld- és kavics it- 
hányórostákat, sodrony lábtörlőt, ökő» *á> 
kosarakat, szóval mindennemű drétmunká.- 
kat. Kitűnő ruganyos ágybetéteket s sat>ba 
dalmazott uganyos aczélsodronykoeeilldv 

minden eddigi kerítéstEzen minta szerint készült kerítés igen olcsó 
élűimül tartósság és czólszerüsóg tekintetében
Kívánatra képe» árjegyzéket ingyen és bérmentve köldök.

Szives pártfogást kérve
KEUBAUER JÁNOS.

:SBU
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Blattner József
öfeg, pormllän és képkeret «siete
Debreczen, Csapó-u 1 sdm alatt

A legdusabban felszerelt üzlete

karácsonyi és újévi
ajándék tárgyakban

u. ni. sör- és bor készletek, 
és likőr szervize, kávé- és tea 
készletek, evőeszközök, dísztárgyak 
valamint asztali és függölánvpák
minden a legjntányosabb árban.

Tisztelettel

Blattner József
Osapó-utcza 1. szám.

a Nyakkendő királyhoz czimset

$►<*» úri divat üzletben
Ingek, férfi kalapok, 
Nyakkendőt, ajándék 
tárgyakból

Karácsonyi Dcasiof
rendez

leszállított árait ineliett,

Egy gallér 14 hr.

és
80 krtól.
40 
26 
90

Ozibelin 
szövetek . 
flanelek 
parobetek.

Selyem- és Piüss sálak.
Férfi , női- és gyér- 
mok trico.

Férfi- és női fehérnemű
és még sok fel nem sorolt áru 

dús választékban.

Doszpoly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

I fői- és gyermok harisnya 18 k. 'ál

Ritka alkalom

Mélyen leszállított árak!
különösen kiemelendők :

75 cm. széles Anna flanel métere 17 kr.
Jé mosó velez és flanelek „ 25, 28, 32 kr.
120 cm. széles Angol Cheviot „ 55, 75, 80, 90 kr. 
120 cm. széles tiszta gyapjú koczkás Cheviot m. 70 kr.
1 darab mosó Zefér blúz. . . . . . . . . . . . . . . . .  70 kr.
1 darab flanel blúz. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2 frt.
Fekete és színes férfi nyakkendők

óriási választékban, feltűnő olcsó árakban.

Maradékok fél árban.
Szabó Lajos Fiai

vászon, divat és szőnyegáruház.

csak Újévig.
A raktáron lévő összes gyer­

mek játék árukat

más vállalat miatt
minden elfogadható árban eláru­
sítjuk.

Bolti berendezésünk eladó. 
Bőröndös vállalatunk a jövő 

hótól kezdve a nagy tőzsde udvar­
ban lesz található.

Óriási raktár van még
franczia babák, baba bútorok és 
baba kofferekből, várak, mache 
állatok, gópezetes- és társas Játé­
kokból valamint gyermek kony­
hák, dobok, szervizek és minden 
itt fel nem sorolható másnemű 

játékczlkkekből

Miklósné és Társa
Nagytősade mellett.

Karácsonyi ajándékul
s*ebbnél-s*ebb

ékszer különlegességek,
aranynemüek, ezüst dísztárgyak, legújabb kígyós 
karékek, czigaretta- és szivar szelenczék, gyö­
nyörű pénztárczák, séta- és lovagló pálezák, 
toalett késztetek és minden e szakmához tartozó

ajándéktárgyak a legolcsóbban

ROSE DEZSŐ
ékszerüzletében szerezhetők be.

Debreczen, Főtér (Hungária mellett.)

Kereskedők is Iparosok Hitelszövetkezete
Csapó utoza 1 szám. Piaoz-utcza 14. (sarok) Hajdú hás.

1907. január hó L ével kezdi meg működését. Minden óvtársulat 5 évre alakul.

Egy törzéetét 60 fill, mely Menkint nagy Imonkint fizetendő.
'W'JL V. befizetéseiket bérmentve postai befi­

zetési lapok utján teljesíthetik.
mm. ed <llit> nBiűiim 610 kik 4360

törzsbetétet jegyeztek, a mi évi 113,360 koronu vagyis 566,800 korona befi­
zetésnek felel meg, egy évtársulat tartamára.

Aem lörsebetét (50 fillér—25 kr.) után
ti SCO Icovosla Ei «V leMdn w« li«- * «* 4 *- * »
*BB<‘ ■ y- ffl I ■ ^B- 1»** BB R»eH fV>illl«l «»**
n. le. Tehát külön kamat, nem fizetendő.

Betétkönyvek naponta 9—12 és délután 8—5--ig válthatók intéze­
tünk helyiségében.

Dr. Szöllős Dezső, Kozma László, Thieszen Arthur,
jogtanácsos. elnök. iigyv. igazgató.

íoffmann és Knmovitz könyvnyomdájába» Debreczen" a főpostával szemben^


